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SZENT JÓZSEF IMÁK 
 

 

SZENT JÓZSEF OLVASÓJA  (tizenötharmados) 
Felépítése: (Szent József érem) + 15 harmad (= 15-ször 1 fehér +3 kék szem) 

(a hagyomány szerint Szent József hatvan évet ért meg) 

 

A Rózsafüzér elmondása:  Keresztvetés  
A fehér szemekre: Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr 

van teveled. Áldott vagy te az asszonyok között, és áldott a te 

legtisztább jegyesed, Szent József, nevelőatyja a te méhed áldott 

gyümölcsének, Jézusnak, + (a hagyományos szentolvasók 15 titka). 

Asszonyunk Szűz Mária, Istennek Szent Anyja, és dicsőséges Szent 

József, imádkozzatok érettünk, bűnösökért, és Szűzanyánk, áraszd 

Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre, és a 

tisztítótűzben szenvedő lelkekre; most és halálunk óráján. Ámen. 

A 3 kék szemre : Dicsértessék és áldassék Jézus, Mária és Szent 

József. 

Zárásra: És áldottak legyenek a te szent szüleid, Joakim és Anna, 

akiktől szeplő nélkül fogantattál és születtél, legtisztaságosabb  

Szűz Mária. 

 

Záró ima: Imádkozzál érettünk és az Egyházért, dicsőséges Szent József, hogy méltók lehessünk 

Krisztus ígéreteire.  ---  Könyörögjünk! Kérünk Urunk, hogy szentséges Anyád jegyesének 

érdemei által megsegíttessünk, hogy amit mi magunk meg nem nyerhetünk, azt az ő esedezésére 

megadjad nekünk. Ki az Atyával és a Szentlélekkel együtt élsz és uralkodol, Isten mindörökkön 

örökké. Ámen.   ---   Keresztvetés 

☼ † ☼ 

 

Ima Szent József oltalmáért 
Jóságos Szent József! 

Oltalmazd családunkat/közösségünket: 

Segíts, hogy Istennek mindenkor tetszésére legyünk. 

Te minden jót kérhetsz számunkra, hiszen Jézusnak nevelőatyja vagy. 

Esdj ki mindnyájunknak igazi istenfélelmet, élő hitet, 

hűséget, világos és tiszta lelkiismeretet, 

természetes alázatosságot, 

nagy szeretetet Isten és minden felebarátunk iránt.  

Könyörögj érettünk, hogy egyre tökéletesebben éljünk, 

a bizalom útján haladjunk és soha el ne lanyhuljunk. 

Járj közben értünk, hogy Isten minket is szentekké tehessen! 

Védelmezz bennünket, hordozd testi-lelki ügyeinket, 

ajánlj mindnyájunkat Jézus és Mária Szent Szívének.  

Ámen. 

☼ † ☼ 

 

Ima Szent Józsefhez a Szeretetlángban 

Szent József Atyánk!  

Te szállást kerestél Szűzanyánknak Betlehemben,  

segíts nekünk is szállást keresni a Szeretetlángnak az emberi szívekben.  

Jóságos Szent József, áldj meg minket, és kérd Szent Jegyesedet, Nagyasszonyunkat,  

árassza Szeretetlángja kegyelmi hatását az egész emberiségre most és halálunk óráján. Ámen. 
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☼ † ☼ 

SZENT JÓZSEF OLVASÓ (egytizedes) 
Felépítése: Szent József érem --- 1 tized (1-szer 10 szem) 

 

A Rózsafüzér elmondása: Keresztvetés 
Éremre: 1 Dicsőség + Oltalmad és menedéked alá futunk, ó, Szent József! Ne vesd meg imáinkat 

szükségeinkben, hanem segíts meg minket minden veszedelmünkben! Szent József atya, segítőnk 

és közbenjárónk, könyörögj érettünk mindenkor, különösen halálunk óráján!  

Szemekre (10): Szent József atya, hét örömedért és szenvedésedért kérünk, siess 

segítségünkre nagy hatalmaddal, amellyel a mennyben és a földön egyaránt rendelkezel! 

Záró ima: Könyörögjünk. 

Oltalmad és menedéked alá futunk, ó, Szent József! Ne vesd meg imáinkat szükségeinkben, 

hanem segíts meg minket minden veszedelmünkben! Szent József atya, segítőnk és közbenjárónk, 

könyörögj érettünk mindenkor, különösen halálunk óráján! Ámen.  Keresztvetés 

 

☼ † ☼ 

Ima Szent Józsefhez 

Szent József, légy házunk ura, kis családunk patrónusa. 

Egyetértés, hű szeretet egyesítse szíveinket. 

Az ég felé mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat. 

Küzdelmekben légy segélyünk, erényekben példaképünk. 

Átadjuk a ház kulcsait, oltalmazd és védd lakóit. 

Zárd ki mindazt, ami káros, ami üdvünkre hátrányos. 

Engedd be az Istenáldást, minden jóban gyarapodást. 

Ajánlj minket Jézusodnak, szeplőtelen Szűz Arádnak, hogy 

családunk kisded háza Názáretnek legyen mása.  

Ámen. 

☼ † ☼ 

 

SZENT JÓZSEF SEGÍTSÉGÜL HÍVÁSA 

Hozzád menekülünk szorongattatásaidban Szent József, és miután már könyörögtünk Legszentebb 

Jegyesed segítségéért, a Te oltalmadat is bizalommal kérjük. Arra a szeretetre, amely Isten 

Szeplőtelen Szűz Anyjához fűzött, és arra az atyai érzületre, amellyel a Gyermekjézust gondoztad, 

könyörögve kérünk: tekints le kegyesen Örökségedre, amelyet Jézus Krisztus saját Vérén szerzett, 

és istápolj minket erőddel és segítségeddel szükségünkben. 

Oltalmazd Jézus Krisztus választott nemzedékét Te, a Szentcsalád legfontosabb őrzője! Tartsd 

távol tőlünk, ó legszeretőbb atya a tévelygés és romlottság mételyét; védelmezz az égből, légy 

legerősebb támaszunk a harcban, amelyet a sötétség hatalma ellen harcolunk; és amiként 

kiragadtad egykor a kisded Jézust a legnagyobb életveszélyből, úgy védjed meg most Isten Szent 

Egyházát az ellenséges cselszövésektől, és minden bajtól. 

Végy állandóan pártfogásodba mindannyiunkat, hogy a Te példád és gyámolításod által támogatva 

szentül élhessünk, jámbor véget érhessünk, és a Mennyben örök boldogságot nyerhessünk. Ámen.  
(Don Gabrielle Amorth „Gyógyító és szabadító imák”) 

 

☼ † ☼ 

 

RÖVID IMA SZENT JÓZSEFHEZ 

Emlékezzél meg, ó Mária tisztaságos jegyese, kegyelmes pártfogóm, Szent József! Azt sohasem 

lehetett hallani, hogy valaki a pártfogásodat kérte, oltalmadért hozzád folyamodott, és vigasztalás 

nélkül maradt volna. Bizalommal járulok színed elé, hogy magamat bemutassam, lelkem neked 

ajánljam. Ne vesd meg könyörgésemet, Üdvözítőm nevelőatyja, hanem fogadd kegyesen, és 

hallgass meg. Ámen. 

☼ † ☼ 
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Ima 
Dicsőséges Szent József, Mária Jegyese, 

Jézus Szíve és Mária Szeplőtelen Szíve által kérünk, 

Részesíts minket atyai oltalmadban! 

Te, akinek hatalma minden szükségletünkre kiterjed, 

És akinek a leglehetetlenebb dolgok is lehetségesek, 

Nyisd ki atyai szemed, és tekints gyermekeid érdekeire! 

Ránk nehezedő gyötrelmünkben bizalommal fordulunk hozzád. 

Méltóztass szerető oltalmadba venni, fontos és nehéz szükségletünket, 

Ami annyira nyomaszt minket: ... (itt említsük szükségletünket...) 

Add, hogy ezek boldog elnyerése Isten dicsőségére, és jámbor szolgáid javára váljon. 

Ó, szeretetreméltó József, kit sohasem szólítunk hiába, 

Te, kiben Isten oly nagyon megbízik, hogy azt mondhatjuk: 

„A Mennyben József inkább parancsol, mint kér”, 

Gyöngéd atya, imádkozz értünk Jézushoz és Máriához. 

Légy szószólónk Isteni Fiadnál,  

Akinek itt a földön figyelmes, szerető nevelője, és hűséges oltalmazója voltál. 

Légy szószólónk Máriánál,  

Kinek szerető, és gyöngéden szeretett Jegyese voltál. 

Növelje dicsőségedet, hogy meghallgatásra lel nehéz kérésünk, melyet most Rád bízunk. 

Hisszük, igen, hisszük, hogy meghallgatod kívánságunkat, és megszabadítasz 

Mindattól a nélkülözéstől és keserűségtől, amely lelkünket elárasztja. 

Szilárdan bízunk abban is, hogy semmit sem vonsz meg a hozzád könyörgőktől. 

Mi, akik alázattal borulunk lábaidhoz, drága Szent József, esedezve kérünk, 

Könyörülj meg sóhajtásainkon és könnyeinken! 

Borítsd ránk irgalmad köpenyét, 

És áldj meg minket! Ámen. 

(Szalézi Szent Ferenc) 

☼ † ☼ 

 
ÉDESAPÁK IMÁJA SZENT JÓZSEFFEL  

Csaba testvér leírásában 

Mennyei Atyánk! Köszönöm neked az életem, köszönöm feleségem, és köszönöm gyermekeimet, akikkel 

megajándékoztál. Most Szent József életét példának tekintve kérlek: Adj nekem hitet és érzékeny lelket, 

hogy megértsem nekem szánt üzenetedet. Kérlek, mutasd meg, mi a szándékod velem, hogy megfeleljek 

házastársi és szülői hivatásomnak. 

Segíts, hogy el tudjam fogadni, és meg tudjam valósítani, amit rólam elgondoltál akkor is, ha nem értem. 

Segítsd meg feleségemet, hogy benne Mária hite és lelkülete élje! Segíts úgy szeretnem, ahogy Szent 

József szerette jegyesét!                                                                         

Segíts úgy élnem mások iránti türelemmel, figyelemmel, hogy 

gyerekeink számára életem példája vonzó legyen a követésre. Segíts, 

hogy gyerekeinknek át tudjam adni a hitet: szavaimból és tetteimből 

megismerhessék az igazi szeretetet. Tudjam munkára, 

becsületességre, igazmondásra, szerénységre, rendre, fegyelemre, 

kötelességteljesítésre nevelni őket.                                                        

Tudják derűs lélekkel elfogadni a szegénységet, testi-lelki 

megterhelést.                                                                                  

Add Uram, hogy tudjanak áldozatot hozni, önzetlenül adni és 

szolgálni, elviselni, ha nem az ő akaratuk teljesül. Ragaszkodjanak 

Hozzád, tartsák meg törvényeidet, és szeressék egyházadat. Mindig, a nehézségek idején is érezzék 

gondviselő, Atyai szeretetedet. Segítsd gyerekeinket – Szent József által is –, hogy növekedjenek testi-lelki 

egészségben, bölcsességben úgy, hogy Neked is kedved teljék bennük.   
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Jóra törekvésükben találjanak segítőtársakra, és védd meg őket a rossz útra, bűnre csábítóktól.               

Tudják értékelni teremtésed csodáját. Az életet mindennél többre tartsák, az anyagi javakkal jól 

gazdálkodjanak.                              

Mutasd meg nekik leendő házastársukat, akit te választottál nekik. Támogasd őket, hogy hivatásukra:     

a házasságra vagy a papi, szerzetesi életre mint szentségre készüljenek, és addig tiszta életet éljenek.  

Vigyázz gyerekeink családjára, hogy köztük is keresztény szellem uralkodjon, és unokáinkat vallásosan 

neveljék.                               

Segíts elfogadni és szeretni gyerekeinket akkor is, ha testileg vagy lelkileg betegek, és nem az általam 

helyesnek tartott úton haladnak. Te légy a vigaszom! Soha ne szűnjek meg értük imádkozni.          

Segíts, hogy családfői feladataimat, döntéseimet bölcsen és jól elláthassam. Tudjak akkor szólni, és 

akkor hallgatni, amikor annak ideje van.                    

Add, hogy mindig legyen munkám, feladatom, és azt mindig pontosan, lelkiismeretesen, bölcsen 

elvégezzem mások szolgálatára.                            

Mária, József, Szent István, Szent Imre, kérjétek velem együtt az Atyát! Áldd meg életünket, mai 

napunkat! – Ámen. 

☼ † ☼ 

 

SZENT JÓZSEF OLVASÓ  
(klasszikus Rf. imával)  (öttizedes) 

 

A Rózsafüzér elmondása: Keresztvetés 

Éremre: 1 Hiszekegy 

Nagy (önálló) szemre: 1 Miatyánk  

Kis szemekre (3): Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled. 

Áldott vagy Te az asszonyok között, és áldott a Te tisztaságos jegyesed, Szent József, 

nevelőatyja a te méhed áldott gyümölcsének, Jézusnak. (+ … Jézus, Aki hitünket/reményünket 

/szeretetünket… stb.) 

Asszonyunk Szűz Mária, Istennek szent anyja, és dicsőséges Szent József, 

imádkozzatok érettünk, bűnösökért, - És áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását ránk és az egész 

világra. - most és halálunk óráján. Ámen.  ---   +  Dicsőség + Fatimai fohász 

 

Nagy (önálló) szemre: 
Imádkozzál érettünk és az Egyházért, dicsőséges Szent József, hogy méltók lehessünk Krisztus 

ígéreteire. 

Az 5x10 kis szemre: Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled. 

Áldott vagy Te az asszonyok között és áldott a Te tisztaságos jegyesed, Szent József, nevelőatyja a 

te méhed áldott gyümölcsének, Jézusnak. + A hagyományos Rf. soron következő titka.  

Asszonyunk Szűz Mária, Istennek szent anyja és dicsőséges Szent József, 

imádkozzatok érettünk, bűnösökért, és Szűzanyánk, áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását ránk, 

és az egész emberiségre, és a tisztítótűzben szenvedő lelkekre most és halálunk óráján. Ámen. 

 + Dicsőség + Fatimai fohász 

Záró ima: 
Jézus, Mária, Szent József, nektek ajánlom szívemet és lelkemet. 

Jézus, Mária, Szent József, veletek békében költözzön el lelkem, 

veletek akarok élni és meghalni. 

Jézus, Mária, Szent József, pártfogoljatok és álljatok mellettem halálom óráján. Ámen. 

Keresztvetés 

2016-04-08.          Szeretettel: M.G.Mária 

 

Megjegyzés:  

 Ehhez az íráshoz a Főmenü II/4/2. és a XII/3. Szent Józseffel kapcsolatos írásai is hozzá tartoznak.  


